

中国节 中秋特刊

县科技局：

开展慰问离退休老干部活动

为弘扬尊老敬老传统美德，9月13日，在中秋佳节来临之际，县科技局开展走访慰问离退休老干部活动，为他们送去节日祝福。

在离退休老干部家里，慰问人员详细询问离退休老干部的身体状况及生活情况，表达了对他们的关心和问候，并表示将一如既往为老干部办实事、解难题，让他们的离退休生活更加幸福美满。同时详细介绍了县科技创新工

作开展情况及下一步总体思路，希望老干部们继续弘扬党的光荣传统和优良作风，离岗不离党，退休不褪色，继续为我县科技创新事业发挥余热。

老干部们表示，在佳节来临之际收到慰问十分温暖，并向大家分享了他们在工作中积累的好传统、好方法和好经验，鼓励科技战线的同志们积极干事创业，力争取得更大的成绩。

(王向鹏)

县交通运输局：

举办“清风邀明月 廉洁话中秋”演讲比赛

为弘扬廉洁文化，倡导清风正气，在中秋佳节来临之际，9月14日，县交通运输局联合派驻纪检监察组举办“清风邀明月 廉

洁话中秋”演讲比赛，为广大干部职工带来了一场深刻的精神洗礼。

参赛选手们紧扣“廉洁、中秋”主题，结合自身工作实际和身边人身边事，多角度分享自己对廉洁的认知、感悟以及对初心的坚守。他们用生动鲜活的故事、铿锵有力的语言和真挚饱满的情感，传递着崇廉尚廉行廉的青

春强音，提醒大家时刻保持廉洁自律，为建设廉洁社会贡献自己的力量。

“中秋节来临之际，局党组及时为全局党员干部送上一份‘廉洁礼’，让大家在中秋团圆之时，更加牢记自己的身份，莫忘守住廉洁关。”该局党组书记、局长董国旗说道。

(王建伟 文/图)

石桥镇：

敬老爱老话中秋 非遗展演欢乐多

为丰富老人们的精神文化生活，弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德，9月14日，石桥镇联合新时代文明实践所，共同开展了“我们的节日·中秋”主题文明实践活动，邀请曲剧县级代表传承人谢霞走进镇敬老院，为老人们带来精彩的文艺演出。

“节目看着真精彩，这戏听着也过瘾，过节嘞，就得热闹热闹……”活动当天，精彩的戏曲表演轮番上演，时而高亢激昂，时而委婉深沉。老人们听

得津津有味，精彩之处引发阵阵掌声，整个敬老院欢笑声持续不断。

今年以来，石桥镇持续聚焦满足人民群众精神文化的新需求新期盼，依托各村新时代文明实践站，结合各村特色资源，组织开展戏曲展演、篮球赛、舞龙、扭秧歌等新时代文明实践活

县市场监管局：

佳节品书韵 书香伴中秋

为传承与弘扬中华优秀传统文化，营造浓厚的阅读氛围，在中秋佳节来临之际，9月14日，县市场监督管理局组织开展“中秋书香会”读书活动，为传统节日增添了一抹别样的色彩。

活动现场，大家热情分享了自己日常阅读的书单及最喜爱的书籍，共同欣赏了职工的书画作品，并结合自己的工作实际谈了体会和感悟，在彼此交流中碰撞思想火花，在深入思索中获得启迪和力量。

大家纷纷表示，要持续弘扬传统节日

文化，以更加坚定的信念、更加务实的作风，认真做好本职工作，扎实推动精神文明建设上台阶上水平，努力推进市场监管事业高质量发展。(徐晨松 文/图)



铁西社区：

弘扬中秋文化 共倡文明新风

在传统中秋佳节到来之际，一场别开生面的传统民俗宣讲活动在铁西社区新时代文明实践站举办。活动吸引了辖区居民和文化爱好者的积极参与，共同感受中秋佳节的独特魅力。

活动现场，社区志愿者通过精彩的PPT和生动的视频，为大家详细讲解了中秋节的历史渊源和传统习俗，从古老的祭月仪式到如今的赏月、吃月饼、玩花灯等活动，让大家深刻领略到中秋节丰富的文化内涵。老人们深情讲述了记忆中的中秋节故事以及传统习俗的传承经

历，那些温暖的回忆和真挚的情感，在场的每个人都感受到了中秋节所承载的深厚情感和文化底蕴。他们品尝着自家种植的石榴和手工制作的月饼，在欢乐中感受传统节日的文化魅力，乐享幸福美好生活。

据了解，铁西社区通过“我们的节日·中秋”主题系列活动，不仅让居民们深入了解了中华民族传统节日的文化内涵，还融洽了邻里关系，营造出欢乐祥和、文明和谐的节日氛围。

(吕宝钰)

大寺社区：

月满中秋 “童”享欢乐

为了让孩子们感受中国传统文化的魅力，了解中秋节的习俗，体验传统节日的快乐，9月14日，大寺社区联合乐贝幼儿园开展了一场别开生面的中秋节主题活动。

活动现场，志愿者们声情并茂地为小朋友们讲述关于中秋节的故事。从嫦娥奔月的古老传说，到家人团圆赏月的温馨场景，孩子们听得津津有味，对中秋节的传统习俗和文化意义有了更加深入的认识。

同时，志愿者们将学习用品分发给小

朋友们。孩子们拿起彩笔，认真地为中国画报中的明月、玉兔、月饼等元素涂上绚丽的色彩，一幅幅作品充满了童趣和创意，展现了孩子们对中秋节独特的理解。孩子们还品尝了美味的月饼和美食，感受着节日的团圆与美满、温暖与祝福。

“下一步，大寺社区将继续携手各方力量，关注未成年人成长，举办更多有意义的活动，为构建文明社区、文明校园贡献力量。”大寺社区党支部书记柴国平表示。

(胡燕歌)

县职教中心：

运动促健康 欢乐过中秋

为践行社会主义核心价值观，大力弘扬中华优秀传统文化，9月14日，县职业教育培训中心举办“我们的节日·中秋”主题趣味运动会，全体干部职工一起欢乐过中秋。

本着“友谊第一、比赛第二、重在参与”的宗旨，此次趣味运动会设置龙行大运、呼啦圈过山车、乒乓球接力赛、无敌风火轮、两人三足接力、抱球迎面接力6

个比赛项目，集趣味性、协作性和竞争性于一体。

比赛中，参赛职工热情高涨、默契配合，加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳，整个比赛在友谊、竞争、欢乐、和谐的气氛中进行，既紧张激烈又趣味横生，充分体现了职教中心全体干部职工团结协作、奋发向上的良好精神风貌。

(郭莎莎)